

致辞

立法会：财经事务及库务局局长就梁家杰议员对 《2012 年拨款条例草案》动议修正案致辞全文 (只有中文)

2012 年 3 月 28 日 (星期三)

以下是财经事务及库务局局长陈家强今日 (三月二十八日) 在立法会会议上，回应梁家杰议员对《2012 年拨款条例草案》动议修正案的致辞全文：

代主席女士：

我代表政府当局回应梁家杰议员就《2012 年拨款条例草案》提出的修正案动议。

梁议员动议将总目 21 削减 105 万 5,640 元，并在发言时说明目的是削减相当于行政长官三个月薪酬开支的拨款。

我们理解议员对政府的表现有不同意见，对不同政策范畴亦有自己的见解。现时，各位议员可以透过不同渠道反映他们的意见。例如每年在制定《施政报告》和《财政预算案》时，行政长官和财政司司长都会广泛征询议员和社会各界的意见。议员亦可透过立法会大会和事务委员会，就不同的政策事宜表达意见。

我们一直虚心聆听各方的意见，在制订各项政策时，会与立法会、市民及社会各界保持紧密联系。尽管我们不可能就每项政策和措施都能与每位议员达成共识，我们希望以谘询及协商尽量求同存异，令政策出台时更为周全，以及获得市民支持。

议员藉审议《拨款条例草案》提出修正案，意图削减相关人员的薪酬，既非适当的途径，也不是合理的做法。因此，政府当局反对动议。

基于同样理由，政府当局亦会反对稍后由余若薇及涂谨申议员动议两项性质相同的修正案。

完